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Tutkimuksen toteuttaminen
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Kysely toteutettiin osana TNS Gallup 
Oy:n puhelinomnibustutkimusta.

Malmin lentokenttää koskevat 
kysymykset esitettiin Uudellamaalla 
asuville.

Yhteensä tehtiin 1.023 haastattelua.

Aineisto kerättiin 15.2.-1.4. välisenä 
aikana.

Haastateltu joukko edustaa alueen 15-
79-vuotiasta väestöä.

Tilastollinen virhemarginaali on noin 3 
prosenttiyksikköä suuntaansa.

Tutkimus oli identtinen jatkotyö keväällä 
2014 toteutetulle tutkimukselle

Malmin lentokentän tulevaisuus

Tutkimuksessa esitettiin seuraava 
kysymys.

K1 Mitä mieltä olette, tulisiko Malmin lentokenttä 
säilyttää nykyisessä käytössään lentokenttänä 
vai muuttaa asuntorakentamiskäyttöön?

Niille, jotka valitsivat jälkimmäisen 
vaihtoehdon, esitettiin seuraava kysymys. 

K2 Entä, jos asuntorakentamiselle asetetut 
tarpeet voitaisiin ratkaista järkevästi muuten, 
tulisiko siinä tapauksessa Malmin lentokenttä 
säilyttää nykyisessä käytössään lentokenttänä 
vai muuttaa asuntorakentamiskäyttöön?

Tuloksia voi tarkastella peruskannatuksen 
(K1:n perusteella) tasolla sekä siten, että 
otetaan huomioon lisämääritelmän jälkeen 
mielensä muuttaneet (yhdistäen K1 ja K2).
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jos asuntorakentamiselle asetetut 
tarpeet voitaisiin ratkaista 
järkevästi muuten
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